

玉柴纯电动商用车下线

未来将形成年产5万辆纯电动商用车的综合性新能源汽车生产基地

本报讯(记者 梁桂香)6月28日,隶属广西“双百双新”产业重点项目的玉柴纯电动商用车项目竣工投产,开启了玉柴整车产业发展的新纪元。

据悉,玉柴纯电动商用车项目规划总投资13.4亿元,被列为广西机械工业二次创业重点项目和自治区层面统筹推进的重大项目。项目目前主要以城市物流车、环卫专用车、特种用途车辆为切入点,依托玉柴现有新能源动力研发、新能源汽车生产方面优势资源,未来将形成年产5万辆纯电动商用车的综合性新能源汽车生产基地。

据介绍,玉柴纯电动商用车建设项目是玉柴集团拓展新能源汽车产业、培育壮大战略性新兴产业的重大战略举措,项目建成投产对玉柴、玉林

乃至广西全区工业高质量发展具有重要意义。它的建设不仅将助力玉柴实现从发动机领域向汽车领域的跨越,同时也将促进广西新能源汽车产业的快速发展。玉柴坚持动力多元化技术路线,在不断加快产品升级换代的同时,积极创新研发新能源动力产品,目前成为国内行业唯一掌握集成发电式发动机动力总成、集成式电驱动桥总成、燃料电池系统等新能源动力高度集成应用能力的企业。依托新能源动力新产品与纯电动商用车整车项目,玉柴将加速打造具有自主核心竞争力的新能源商用车完整产业链,为我国新能源汽车工业的发展贡献玉柴智慧。



EG201厢式物流车下线

兴业县洛阳镇六九村:

扶贫暖心窝 村民过上好日子

“4月16日,阴,到仙塘片拍摄以奖代补的照片。以奖代补已是第二批申请验收,种植水稻的奖补标准在原基础上增加了30%,增强了贫困户的种植积极性。”在兴业县洛阳镇六九村第一书记覃小勇的工作日记上,详细记录着每天工作的点滴,记录着自开展脱贫攻坚工作以来六九村的变化。

村民说 公共活动场所像小公园

近日上午9时40分,几位村民悠闲地在六九村村民合作社附近,边聊天、边用公共健身设施锻炼。阳光正好,花圃的花开得鲜艳,环境整洁、基础设施齐全的新农村景象映入眼帘。“这里是村民黄永光、黄显光兄弟的旧宅基地,如今他们把家门前的闲置空地改建为村民的公共活动场所。”洛阳镇副镇长陶宗明介绍,过去,这片闲置空地仅用来养鸡,加上有一个简易厕所,又脏又臭,村民路过都避之不及;自从改建为村里的公共活动场所后,村民们都说这里就是一个小公园,闲暇时又多了一处能活动的地方。

在村里,像这样环境优美的场地还有不少。“目前村中建有公共文化服务中心1个,篮球场5个。”陶宗明说。

通过自建住房、危房改造 村民住上了新房



村民旧宅基地改为文化乐园

“去年,我在大家的帮扶下顺利脱贫了。”村民梁祖全是脱贫政策的受益者之一。梁祖全的家里有7口人,过去一家人挤在4间简陋的房子里。由于生产条件差收入低,加上家里有5个孩子上学,尽管他起早贪黑工作,家里仍然入不敷出。2017年底,村干部曾多次劝说他搬到“老乡家园”,但是当时他的思想比较顽固,放弃了搬迁的机会。后来,他积极配合村干部的工作,并通过危房改造住上了新房。这几年来,梁祖全一家获得义务教育寄宿生补助、产业奖补、危房改造补助、新农合补助等政策扶持,生活逐渐好转。

覃小勇告诉记者,六九村贫困户通过自建住房、危房改造、易地搬迁、租住等方式解决住房困难问题,其中危改户26户,搬迁户25户,加建、修缮3户。

发展扶贫产业 贫困户和村集体获分红

六九村是“十三五”贫困村,2015年贫困发生率19.4%,目前已降至0.001%。如今村里有村民合作社1个,“3+1”特色产业是优质水稻、生态养猪和养鸡,以及种植中药材。

记者在六九村的扶贫产业园看到,工人们正在猪圈里忙着给猪喂食、清洁猪栏。“六九村有1个村民合作社,建设有1个扶贫产业生态养猪场。”洛阳镇党委书记梁文英介绍,该养猪场占地0.8公顷,有两栋养猪大棚,年出栏生猪3000头。每年村集体获得分红3万元,贫困户获得分红9.959万元,2017—2027年终止;村合作社有30万元本金返回及分红,2017—2024年终止。另外,六九村还利用产业扶贫资金投入广西春茂农牧集团有限公司等企业,每年村集体都有分红收入。

(记者 唐雪萍)

立石至宁潭公路 改扩建加速 力争今年底竣工

本报讯(记者 温驹昌 通讯员 朱雪)记者从博白县交通运输部门获悉,全长11公里的立石至宁潭公路改扩建工程项目加快建设,力争今年底建成投入使用。

据了解,为抢回疫情耽误的时间,博白县交通运输局要求项目施工单位在严格做好疫情防控和安全生产的前提下,加大机械和人员投入,至少有3个以上工作面开展工作,加班加点推进项目建设。同时,指导施工单位投入资金储备碎石、河沙等材料,确保材料供应满足施工要求。截至目前,工程全线已完成清表,正在进行护肩墙砌筑。

立石至宁潭公路改扩建工程项目路线起点位于博白县凤山镇立石村附近,与S209省道相接,途经凤山镇、宁潭镇,终点位于宁潭镇东面附近,路线全长11公里,总投资约5547万元,按二级公路路面宽度标准进行建设。该项目于2019年12月动工建设,计划2020年12月竣工。



党旗在我心中

“线儿长,针儿密,含着热泪绣红旗,绣呀绣红旗……”《绣红旗》深情的歌声唱进了听众的心里。6月29日下午,玉城街道西就社区庆祝中国共产党成立99周年“党旗在我心中”文艺演出,在中共玉林中心县委旧址举行。

舞剧《火种》、舞蹈《共和国走向未来》、合唱《没有共产党就没有新中国》……西就社区党员群众自编自导的节目轮番上演,他们满腔热情演绎红色经典,回顾中国共产党走过的光辉历程,献礼建党华诞。

(记者 廖源 通讯员 莫凤娟 摄)

决战决胜走基层
总攻之势大采访
千名记者一线行

